
 

 

 

RADIONICA: ENERGIJA, 
DOSTUPNOST I UPORABA 

Fakultet elektrotehnike i računarstva (FER), 16. svibnja od 9 do 13h, 

Unska 3, Zavod za visoki napon i energetiku, dvorana Zapadna Europa 
 

 
 

Poštovane i poštovani, 
 
Pozivamo vas na radionicu na projektu „FER rješenja za bolju zajednicu“. Cilj je radionice 
upoznavanje sudionika s osnovama energetike i uporabe energije. 
 
Radionica je namijenjena zaposlenicima organizacija civilnog društva i svim zainteresiranim 
građanima i dio je programa edukacije o energetskom siromaštvu. 
 
Obavezna je prijava na sljedećoj poveznici. Broj sudionika je ograničen.  
 
Radionica je dio programa Zagrebačkog energetskog tjedna. 
 
Trajanje je od 9:00 – 13h, uz polusatnu pauzu za kavu, a završava ručkom. 
 
O predavačima: 
 
prof. dr. sc. Marko Delimar, Redoviti profesor 
doc. dr. sc. Ivan Rajšl, Docent  
Goran Grdenić, mag. ing., Asistent 
Zavod za visoki napon i energetiku, Fakultet elektrotehnike i računarstva 
 
*dvorana Zapadna Europa nalazi se na drugom katu D zgrade FER-a, D zgrada je uz Ulicu Grada 
Vukovara  

https://forms.gle/2GW2Gj5VLKNCkBFE9
http://www.zagreb-energyweek.info/
https://www.fer.unizg.hr/marko.delimar
https://www.fer.unizg.hr/ivan.rajsl
https://www.fer.unizg.hr/goran.grdenic


 

 

 

Terenskim istraživanjima, dugogodišnjim znanstvenim i stručnim radom na području, DOOR je 

prepoznao koliko je značajan problem energetskog siromaštva u Hrvatskoj. 

Energetski siromašni građani imaju lošije zdravstveno stanje, manje sudjeluju u društvenim 

aktivnostima, nesretniji su. Nerijetko zbog imovinskog statusa i stanja građevine u kojoj žive 

biraju plaćanje režija umjesto hrane, kako bi izbjegli dugovanja. Većina ima problema s 

plaćanjem troškova energije. 

Najugroženije su ranjive društvene skupine: starije same osobe (prvenstveno žene), osobe s 

invaliditetom, višebrojne obitelji, jednoroditeljske obitelji. 

Druga je strana energetskog siromaštva neučinkovito korištenje energije, koje predstavlja i 

opterećenje za okoliš, prvenstveno klimu, ali, zbog načina korištenja energije i za lokalni 

okoliš. 

Zbog raspona ovog problema, DOOR treba suradnike u prijedlozima politika, jačanju svijesti i 

kreiranju rješenja. Suradnike treba i u organizacijama čiji je cilj zaštita ranjivih skupina, kao i 

onima koje se brinu za okoliš, klimu i kvalitetne održive politike i među zainteresiranim građanima. 

 

Kao prvi korak pretpostavili smo potrebu za prepoznavanjem širine problema, kroz  radionice.  

U ovoj ćete radionici čuti sve  o osnovama proizvodnje i potrošnje energije, dostupnosti energije 

u svijetu i Hrvatskoj i smatramo ju temeljem za daljnje edukacije o temi. 

 

Pridružite nam se! 


